Sortie pompom et

reste tendu a la
verticale:

1-2-3-4

Durant Les 2*8t qui suivent UN seul

pompom doit étre visible du @

public l'autre doit étre caché dans

le dos (Nb s’adapter s’il y a des

torsion de buste)

Sweetest pie vague (1ler 8t)



Inversion pompom
5et="but”

Inversion
pompom
5 ="shit’
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Les groupes qui inversent sont en pointillé - la '
couleur de ce aroupe est celle aprés inversion Sweetest pie vaague (ler 8t)




" derniére Inversion -
- pompom: 6”cold” ‘
Tout le monde:
7 reste
8 referme

Sweetest pie vague (1ler 8t)
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referme & 3 On referme a 3
Les autres sont Sortie a 3 referme a

5 5 sauf pointillés
fermés
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Les pompoms sont tendus vers s s osmsmamamoa o
le centre: X Sweetest pie vague (2e 8t)



Le “voyage”: 5 6

e enjaune le group
qui sort pompom
jaune tendu ala
verticale

e en pointillé le
groupe qui se
referme.

° en gris les
groupes fermés

5 le pompom
est tendu a la
verticale. Il
passe par un
replié de bras a
4et: on doit voir
le pompom
sortira 5

Sweetest pie vague (2e 8t)
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e enjaune le group
qui sort pompom
jaune tendu ala
verticale

en pointillé le
groupe qui se
referme.

° en gris les
groupes fermés
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refermera a 1 en

commencant le

‘ ‘ déplacement

Sweetest pie vague (2e 8t)




